



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело в отношении неустановленных должностных лиц администрации сельского совета, подозреваемых в халатности, в результате которой пострадал ребенок

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении неустановленных должностных лиц администрации Чулымского сельского совета Новоселовского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, на территории поселка Чулым длительное время работает котельная, работники которой образующуюся в ходе топки котлов золу складировали в неогороженную яму, расположенную в нескольких десятках метров от территории поселкового дома культуры.

12 октября 2018 года около 17 часов 8-летний мальчик, гуляя на улице, подошел к краю зольной ямы, которая была не огорожена и не накрыта, и в результате обвала грунта упал в горящую золу. Ребенок получил ожоги двух процентов тела, проходил длительное лечение в медицинском учреждении. Вред его здоровью квалифицирован как средней тяжести.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления и лица, причастные к его совершению.

21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1284015>